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ENTSTRICKUNG

Verein zur Prävention sexuellen Missbrauchs von Kindern und Jugendlichen e. V. 

1. Vorsitzender: Theo Wenig 
Verwaltung/Anschrift:  Entstrickung

                                      Lehrer-Kiefer-Str. 1   D 87742 Dirlewang

Tel.: 08267 - 960 442 – Fax: 08267 - 266

eMail: 
wenig.dirlewang@t-online.de 
Internet: www.entstrickung.de

eingetragen Amtsgericht Memmingen Vereinsregister Nr.: VR 1236
Musterbrief – Rundschreiben

für das Jahr 2011
an unsere Fördermitgliedern

Jahr 2011

Sehr geehrte/r Frau / Herr

liebes Fördermitglied,

unser Verein unterstützt finanziell  die Arbeit der Forschungsstelle FENESTRA.

FENESTRA entwickelt seit 11 Jahren Arbeitsmaterialien für die pädagogisch-präventive Arbeit von Fachkräften in Kindergarten, Schule und Einrichtungen der Kinder- und Jugendhilfe. Der Schutz von Mädchen und Jungen gegen sexuelle Gewalt ist eine gesamtgesellschaftliche Aufgabe und in erster Linie die Aufgabe von Erwachsenen. 

Die Missbrauchsdebatte in der Öffentlichkeit veranlasst Entscheidungsträger aus Politik, Justiz und Pädagogik, entsprechende Maßnahmen auf struktureller und pädagogischer Ebene auf den Weg zu bringen. 

FENESTRA unterstützt Einrichtungen an der Basis, Präventionsmaßnahmen, dem individuellen Bedarf entsprechend, umzusetzen. 

Die Publikation „Jungenarbeit präventiv! Vorbeugung von sexueller Gewalt an Jungen und von Jungen“ - Herausgeber Christine Klein und Günther Schatz von FENESTRA - widmet sich der Frage: Welche Präventionsmaßnahmen sollten früh in die Arbeit mit Jungen einfließen, damit verhindert wird, dass Jungen (und Mädchen) Opfer sexueller Gewalt werden und sich Täterverhalten entwickelt? Das Buch ist im Ernst-Reinhardt-Verlag erschienen (ISBN 978-3-497-02169-7). 

In Folge dieser Publikation ist die Unterstützung von Fachkräften in der Arbeit mit Jungen vorgesehen, durch die Bereitstellung von Konzepten und Arbeitsmaterialien.

FENESTRA hat als Kooperationspartner des Landratsamtes Bad Tölz-Wolfratshausen eine Modellschule ausfindig gemacht die mit wissenschaftlicher und pädagogischer Begleitung  ein schulinternes Konzept für die Präventionsarbeit gegen sexuelle Gewalt entwickeln wird. Die Ergebnisse dieser Konzeptarbeit können anderen Grundschulen bundesweit zur Verfügung gestellt werden.

Bitte informieren Sie sich weiterhin über Einzelheiten auf der Homepage von

www.entstrickung.de   und   www.fenestra-projekt.de
Auch weiterhin übernehmen wir die Kosten für eine Rechtsberatung (Erstberatung) bis zu 200,00 €, wenn ein Verdacht auf eine Sexualstraftat an einem Kind oder Jugendlichen besteht.

Wir danken Ihnen sehr herzlich für Ihr Engagement,

mit dem Sie die Arbeit unseres Vereins unterstützen.

Wissende Kinder sind geschützte Kinder!

Es grüßt Sie recht herzlich

Ihr
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